



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κιλκίς, 20 Δεκεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς



Εθελοντικές αιμοδοσίες

Την Πέμπτη, 17 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία, εθελοντική αιμοδοσία του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Κιλκίς, σε συνδιοργάνωση με τη Βιομηχανία Διέλασης Αλουμινίου ΕΛΒΙΑΛ Α.Ε., που για πολλοστή φορά στηρίζει έμπρακτα τη προσπάθειά για συγκέντρωση αίματος. Με αυτήν τη σπουδαία κίνηση ανθρωπιάς, η τράπεζα αίματος που διατηρεί ο ΕΕΣ Κιλκίς καταφέρνει για ακόμη μια φορά να σταθεί επάξια στις απαιτήσεις των δύσκολων καιρών που διανύουμε, χαρίζοντας «Ζωή» σε δεκάδες συμπολίτες μας που το έχουν άμεση ανάγκη. Το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς ευχαριστεί από καρδιάς τη διεύθυνση και τους εργαζόμενους της βιομηχανίας ΕΛΒΙΑΛ με την ελπίδα ότι η κίνηση αυτή θα βρεί και άλλους μιμητές καθώς και το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό του σταθμού αιμοδοσίας Γ.Ν. Κιλκίς που πάντοτε ανταποκρίνονται άμεσα και με ευγένεια σε κάθε αίτημα για συνεργασία.

Με απόλυτη επιτυχία και με μεγάλη προσέλευση παλαιών και νέων εθελοντών αιμοδοτών, πραγματοποιήθηκε, το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2022, η Χριστουγεννιάτικη εθελοντική αιμοδοσία του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς που αποτελεί θεσμό τα τελευταία δέκα έτη. Η εθελοντική αιμοδοσία του ΕΕΣ Κιλκίς διεξήχθη στη φιλόξενη αίθουσα της Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Κιλκίς από κλιμάκιο του τμήματος αιμοδοσίας του νοσοκομείου μας και μέσα σε κλίμα εορταστικό και χαράς, οι ΠΟΛΥΤΙΜΟΙ εθελοντές αιμοδότες του ΕΕΣ Κιλκίς, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα μας προσφέροντας το αίμα τους

για τον πάσχοντα συνάνθρωπο. Το Περιφερειακό Συμβούλιο του ΕΕΣ Κιλκίς ευχαριστεί θερμά το ιατρο-νοσηλευτικό προσωπικό του σταθμού αιμοδοσίας ΓΝ Κιλκίς που επί σειρά ετών εκπληρώνουν κάθε επιθυμία μας για συνεργασία καθώς και τον διοικητή της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας "Πόντος" ταξίαρχο κ. Βασίλειο Τσάμη για την ευγενική παραχώρηση της αίθουσας στη ΛΑΦ Κιλκίς. Ιδιαίτερα, ευχαριστεί τους ακούραστους εθελοντές του τοπικού τμήματος που πάντοτε η συμβολή τους είναι καθοριστική και εύχεται από καρδιάς σε όλους τους πολύτιμους και σπουδαίους εθελοντές αιμοδότες, υγεία και καλά Χριστούγεννα.

Ευχαριστήριο για δωρεά τροφίμων

Το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς ευχαριστεί από καρδιάς τη βιομηχανία Agro Phoenix για τη χορηγία τεράστιας ποσότητας (4170 τεμάχια) ζελέ φρούτων για τις ανάγκες των ωφελούμενων οικογενειών του Τμήματος. Το Π.Σ. ευχαριστεί ιδιαιτέρως τον κύριο Ιωαννίδη Λάζαρο που ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα του Τμήματος καθώς και τους αποθηκάρχους του εργοστασίου οι οποίοι φόρτωσαν και μετέφεραν με ασφάλεια τα προϊόντα και τους εύχεται καλά Χριστούγεννα.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο και οι εθελοντές των τριών Σωμάτων του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Κιλκίς ευχαριστούν θερμά και από καρδιάς τον πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιο Αυγερινό, ο οποίος όπως πάντα αφουγκράζεται και δίνει άμεσα λύση σε όλες τις ανάγκες έτσι και τώρα παραδόθηκαν μεγάλες ποσότητες τροφίμων για τη κάλυψη των αναγκών που προκύπτουν καθημερινά στο Νομό.

Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα μαθήματα Πρώτων Βοηθειών από τον εκπαιδευτή Σώματος Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Κιλκίς κ. Ευάγγελο Στάμκο την Τρίτη 1 Νοεμβρίου το Σάββατο 2022 στο Δημοτικό Σχολείο Χέρσου και σε εκπαιδευτικούς του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς. Σε κλίμα θερμό οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν σε θέματα που αφορούν τα καθημερινά ατυχήματα και την εφαρμογή της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης.

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα μαθήματα Πρώτων Βοηθειών από τον εκπαιδευτή πρώτων βοηθειών CPR, Σώματος Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Κιλκίς κ. Ευάγγελο Στάμκο την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 2022 σε εκπαιδευτικούς του 3ου Γυμνασίου Κιλκίς. Σε κλίμα θερμό οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν σε θέματα που αφορούν τα καθημερινά ατυχήματα και την εφαρμογή της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης.
